



В следственном управлении состоялась рабочая встреча с журналистами региона



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Александрович Костин встретился с представителями ВГТРК ГТРК «Саратов», медиахолдинга «Саратов 24», информационных агентств «Регион 64» и «Саринформ».

На открытии мероприятия Дмитрий Александрович выразил искреннюю благодарность журналистам за их непрерывный интерес к работе следственного управления, стремление освещать его деятельность максимально объективно и полно. Он отметил, что такое внимание со стороны прессы способствует созданию открытого и доверительного диалога между ведомством и гражданским обществом, что, в свою очередь, повышает эффективность работы следственных органов, способствует формированию у населения позитивного отношения к следователям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Исполняющий обязанности руководителя особо отметил, что средства массовой информации играют не менее значимую роль, внося существенный вклад в укрепление доверия и поддержки со стороны граждан к правоохранительной системе. Дмитрий Александрович выразил уверенность в том, что только через совместные усилия и открытый диалог можно достичь значительных успехов в сфере защиты прав и интересов граждан и общества в целом.

Представителям средств массовой информации вручены благодарности за вклад по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления. Завершая встречу, Дмитрий Александрович подчеркнул важность правоохранительной деятельности в обеспечении стабильности и безопасности в обществе.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1864640>